

№ 156 (1722)

5 ИЮЛЯ 1941 г.

(Суббота)

КОЛОКОЛА ПОБЕДА

Орган Воскресенского
райкома ВКП(б) и райкома
Горьковской области
Число № 8 в. н.

По зову правительства и партии на защиту родины встает весь великий советский народ

Фашизм будет разбит!

Зарываемы каньоны фашистских авиавзрывов, запущенных в военных авиаторах, мы выжили из грозящего края, вероюмю нашла на нашу родину. Потерявша расколотой штыри, стоящие перед перестройкой самоубийства, — Гитлер и его клики решают поставить своей последнюю ставку.

Почти два года непрерывной войны в Европе и Африке не принесли фашизму желаемой победы. Волнообразный дух варварских масс в странах, захваченных германскими армиями, не ослабил желаний пощадить оккупантов, но оказалось в испытаниях и негодных войны.

В Бельгии происходит демонстрация голодных женщин. В Дании народ открыто протестует против установления «бесчеловечных дедов». В Греции, где шломо прерывания в еде и в Руандах, где они исполняются под выстрелы, растет негодование среди всех слоев населения.

На Голландии, Венгрии, оккупированной Франции, Чехии, Польше фашистские мародеры вызывают последние остатки стыда и прощальную обескураженность варварского населения этих стран. Страны, создавшие свою литературу, искусство, науку, похищенные на принудительный лагерь фашистского скотчудия, и фашистское мразьное предательство в качестве духовной пищи здоровым, сильным, жизнеспособным народам, в том числе и заблужденному народу Германии.

Народы никогда не простят гитлеровской споре двуличных зверей на организмовного грабежа их достояний, на истребительстве дух и их культуры, создательнице жизни. Под маской внешнего подчинения оккупантам тлеет огонь народного гнева. Искры волеизъявления беспрерывно вспыхивают в городах и селах порабощенной Европы. И пожар, который разгорелся под пологом молчания в этих валах, гитлеровским бандитам потушить не удастся. Фашистская свою землю от нагадов и волевого врага, Советский Союз ведет священную отечественную войну. Клинники, выходящие стойкостью в атаку, и восторженной велье советской армии поднялся на великую отечественную войну, является мучитель моральной поддержки нашим, похищенным под иго фашистских зверей.

Гитлов «необходимость» гитлеровских армий будет разрушен.

Созданы фашистской армии иждив, как все больше затрещивает война, как все дальше от них обещаний гитлеровских обманщиков мир. Легкие победы, одержанные за последние два года, не прибавили имра для Германии. Чуж-

шере театр войны, тем она будет непрерывно для фашистской клики, тем скорее увидит германские солдаты, что типичны их надежды на конец войны, пока не разгромлен фашизм.

Гитлер, не знающий, как проиграть поставленный им рукам германский народ, и стоящий перед вступаям законами Европы, пытается внушить мысль, что он бросается в войну от победителя сил. Словно, армии его сильны. Генералы его еще не устали от побед. Но фашистские генералы «столкнулись» с не слабыми, негодующими армиями, а с великим советским народом, являющим, как записать себя.

Рабочие и колхозники, работники науки, техники, искусства все советские люди истреблены в упрямой борьбе за свой собственный, творческий мир. От разгрома была банд и чужеземных оккупантов до создания великой сталинской индустрии и победы волевого строя идет эта великая, неслезоточивая линия волевого, собственного, творческого мира. От разгрома была банд и чужеземных оккупантов до создания великой сталинской индустрии и победы волевого строя идет эта великая, неслезоточивая линия волевого, собственного, творческого мира.

Мы не запуганы злодейской силой врага, а в бою, выразившихся радостно четырьмя годами величайшего созидательного труда, являющих, что они записаны, и именованных чем записать. Где и когда фашисты видели такое беспримечное, великое, воевое 23 июня провала один вояд посланцев, отбывший атаку двух тысяч немцев? Да и не пробы отбывши, а наивеший при этом противнику чувствительная потеря. Где и когда видели фашисты такую выдержку и умение держать лагерь противника поборники Сороски?

«Депутаты» его, а стоявшие двадцатидеять фашистские самолеты, отважно вступила в неравный бой и была стеснена гитлеровской машиной, потеряв четверть своих.

Великий и величайший образцы фашисты, пришедшие безыказанно спускать своих парашютистов прямо на площади больших европейских городов, чтобы их инертностью соловья, должили местные крестьяне? Великий и величайший образцы проследив в своем варварском нападении на нашу родину. Этот процент уже обогнался ему дорого: враг потерял не менее 2.500 танков, около 1.500 самолетов, более 30.000 пленных.

Великий и величайший образцы наши священные границы, гитлеровские головорезы рассчитывали молниеносным ударом в недельный срок захватить Киев и Смоленск. Сорвалось! Могучая Красная Армия давала хлесткий выстрел войскам по чужому. Молниеносная победа,

на которую рассчитывало немечье командование, провалилась, пламядействие германских фронтов сорвано, испуганный дух немечей армии подорван, а советские волея, несмотря на их колдовое развращение, — продолжают зашиплять советскую землю, выжили врагу жестокие и изуродующие его удары.

Нигде они не видели этого! На бомбардировку в воздухе наших городов советская авиация ответит сокрушающими ударами по германской территории.

На воздушные десанты мы ответим десантами.

На кровь ответим кровью. На разрушение — разрушением.

За каждую нашу жизнь возьмем десятку вражеских.

Помощь врагу не будет! Содействие и поддержка всего инвляционного мира — за нами. И как в бессмертные дни 1812 года, когда армия Наполеона тщетно пыталась отогнать и мечом утвердить над нами чудовищное иго, так и теперь возгорается, но еще более не удержимо, сила народного гнева.

Советский Союз поднимает против захватчиков все силы своего мужечого, трудолюбивого и упорного народа, ушедшего вояду мужеством, горелью. К жизни пришла новая эпохе, успешные в кратчайший исторический срок превратившие науцу, полуголодную, технику оставшую страну в одно из сильнейших государств мира.

Что, это героическое поколение советских людей, являет на опыте своей жизни, что такое победо. Оно вышло из не раз. Оно увидит их в этой войне, которая не должна оставить камня на камне от всего здания фашистского гнета и насилия.

(«Передача „Правды“ за 30 июня)



Рисунок художника И. Долгорукова. (Разрабатыва и ваяющая, выпускающего издательством «Искусство»).

Фототехника ТАСО

Еще теснее сплотится вокруг партии Ленина-Сталина

Революция митинга рабочих и служащих исполкома Воскресенского райсовета депутатов трудящихся

Заслушав выступления по радио Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина 3 июля, мы, рабочие и служащие отдалого исполкома Воскресенского райсовета депутатов трудящихся, являем повором клику германского фашизма, варожки назвавшую на нашу Родину.

Германский фашизм, вероломно нарушив договор, напал на Советский Союз. Но это нападение не является неожиданным, и на удар врага наша доблестная Красная Армия отвечает двойным ударом.

Мы уверены в победе, ибо наша Красная Армия есть армия

рабочих и крестьян, есть армия народа. Мы уверены в том, что враг будет разбит.

В ответ на призыв товарища Сталина мы обещаем:

Еще теснее сплотится вокруг партии Ленина-Сталина, считать себя мобилизованными на трудовой фронте, овладеть техникой обороны (ВПК, ГО), коммунистам, комсомольцам и членам профсоюзов занять авангардную роль в деле организации социалистической помощи войскам и предпринять, организовать сбор средств на поддержку бойцов, вести решительную борьбу с проявлениями бесчеловечности, с припримечеством, с паниктерством.

Наше дело правое и враг будет уничтожен

Революция митинга рабочих и служащих Воскресенского лесхоза и райсовета

Выступая по радио вождя нашего народа, — Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина мы вызвало у нас чувство горючего патриотизма и любви к нашей родине, чувство еще более гневной ненависти и озверелой банде фашистских гадюк.

Мы, рабочие и служащие Воскресенского лесхоза и райсовета, в количестве 36 человек, возмы невозможной решимости разбить фашистские кровавые разбойники.

«Наше дело правое и враг будет уничтожен».

Мы заявляем, что отдаем все свои силы для того, чтобы наш лесхозов работал как военное

предприятие и джорчно выполняло производственные планы. По первому зову партии и правительства мы готовы встать в ряды бойцов РККА и отдать свою жизнь за независимость нашей родины.

Будем хранить вояду социалистическую собственность, как святыню, будем бороться и бдительными, разоблачать шпионов и помогать нашим славным чекистам.

Поставляем: начать научные работы и служащих военного дела, и поручить председателю местного комитета т. Балабану в 5-ти дневный срок его организовать.

Работать так, как требует партия и правительство

Высокий патриотический подъем вызван у вояд статьи «Прогресс» выступлением по радио Председателя Государственного Комитета Обороны И. В. Сталина.

Мы, служащие митинга при Единоутробном решении на призыв тов. Сталина откликнуться воядой производительностью трудом, быть в любой момент готовы встать в ряды нашей мощной РККА и Военно-Морского Флота.

В принятой резолюции они заявили:

«Берем обязательство, не считаемся со временем, обеспечивать заготовку кирпича для строительства паточного 1941 года в подготовке завода в июле не позднее 15 сентября 1941 года в подготовке завода в августе не позднее 15 августа 1941 г. Научить правила противовоздушной и противохимической обороны. Создать кружок медицинской помощи.

В целях укрепления фашистской мощи нашей Родины обязуемся вояду производить по плану на заем джорчно на 4 месяца.

Укрепляйте трудовую дисциплину

Уезжая в части действующей Красной Армии защищать свою отечественную Родину, мы, служащие призываем членов своего Чуждомоего волевоа «Бальзам» не покладая рук работать на еще большее укрепление мощи социалистического государства, чтобы обеспечить трудящимся и вояду продукты сельского хозяйства и живот-

воства, крепить трудовую дисциплину, разоблачать и на развал вестя в колхозе, колхозы, райкомы и тудельны.

Этим вы можете обеспечить победу нашей доблестной Красной Армии и Военно-Морского Флота.

В. Черепанов, П. Черепанов.

Объединим все наши силы для победы над злейшим врагом человечества!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение)

В течение 3 июля наши воиры вели ожесточенную бой на Двинском, Минском и Тарнопольском направлениях против крупных мехотеханических частей противника.

Посуду противника встречались упорным сопротивлением наших войск, губительных огнем артиллерии и содействием наших ударов советской авиации.

На поле боя остались тысячи немецких танков, пылающие танки и оббитые самолеты противника.

На Двинском направлении в течение дня происходила крупная бой на рубеже р. Зап. Двина, особенно упорные и ожесточенные в районах Якобштадт и Двинск.

Лишь после того, как противник потерял все резервы, сел уходить с территории на северный берег р. Зап. Двина у Якобштадт и Двинска, где вновь разгорелась ожесточенная бой.

На Минском направлении противник в результате упорного сопротивления наших войск был вынужден оставить все захваченные позиции.

Всад не выносятся пленных ударов наших войск.

В течение дня происходили упорные бой на р. Березина, где наши воиры советскими ударами пехоты, танков, артиллерии и авиации нанесли противнику печальное поражение.

Всад не выносятся пленных ударов наших войск.

В течение дня происходили упорные бой на р. Березина, где наши воиры советскими ударами пехоты, танков, артиллерии и авиации нанесли противнику печальное поражение.

Вовни установлено, что танки противника изоблегают боевым столкновением с нашими танками и средними танками, в так же уничтожаются наши противотанковые орудия.

Всад не выносятся пленных ударов наших войск.

Наша авиация в течение ночи ударила навозила удары по мехотеханическим частям противника на переправах через р. Зап. Двина, на оборонительных и Тарнопольском направлениях.

Результаты воздушных боев уточняются.

Выступление по радио Председателя Государственного Комитета Обороны М. В. Сталина вызвало новый подъем неопорного патриотизма. По все стране—от Мурманска до Тбилиси, от Таллина до Вязьмы—проливаются многочисленные слезы. Везде слышны крики советских патриотов, вдохновленных речью тов. Сталина, полны решимости отомстить каждому врагу советской земли и бороться до последней капли крови за наши города и села, за нашу свободу и независимость и беспощадно до полного разгрома и уничтожения фашистских варваров.

Работе, крестьяне, интеллигенты повсюду делают тысячи замечаний с просьбой отправить в ряды действующей Красной Армии или участвовать в народном ополчении. Выступая на митинге рабочих и служащих завода «Красная Ботаника», старый кадровый Владимир Павлович Гурьев простыми словами выразил общее мнение граждан: «Мой муж—участник

начинать поступить сообщением о действиях партизанских отрядов в советских районах, захваченных противником. Вот один из таких фактов. По узкоколейной ветке по направлению к фронту продвигался состав из вагонов для перевозки артиллерии. На пути возникшего состава охрана заметила густой дым, а затем и пламя, бывавшее по обе стороны железнодорожного полотна. Желая прощупать опасную зону по полному ходу, машинист решил ехать большой скоростью. Однако не удался. В самом центре зеленого пожара тут оказалось заведенным горючим деревьями. Когда охрана поезда стала разбираться в предуга, раздался выстрел из дробовиков и ручного пулемета. Своим значением партизан устреловали немцы уполном. Поезд с боеприпасами, Команд, сопровождаемый вагоном, уничтожен. Партизаны—отважные советские патриоты успели во время сарыться.

Фашистские захватчики города Лухта и Финляндия объявили, что будут вынуждены летчиком 1600 финских моряк в каждый сбитый советский самолет. Судя по последним сообщениям с фронта финские летчики никак не обременят лететь воздушных гонимых. Лухта. На это, полагая, и рассчитывал «шпионский мундштук»: патристический жест сделан без всякого дельного расчета.

Беззастенчивая ложь германских военных сводок теперь стала обманливой. Так, например, военный обозреватель американской газеты «Нью-Йорк Таймс» заявил в одной из своих последних статей: «Германские информационные бюро засадуку себе славу тем, что они продвигаются в 3 раза быстрее, чем германские воиры». В прошлом номере это агентство сообщило, что немецкие самолеты в 3 раза больше того числа, которым расплачивались англичане. Другая известная американская газета «Крисчен Сайенс Магэзин» справедливо отмечает: «Германские радиообозреватели неслись писать о том, что кирпачное общественное мнение».

ДВИЖЕНИЕ ДОНОРОВ

На митингах городов и сел Советского союза поступают сообщения: тысячи граждан приносят донорские статьи крови, отдавая свою кровь для спасения жизни бойцов, героически сражающихся с фашистскими захватчиками.

Только по одному Киеву за последние недели число доноров увеличилось в сравнении с предыдущим временем почти в 10 раз. Киевская городская станция переливания крови работает круглые сутки, но даже и при этом она не в состоянии принять все возрастающее количество доноров.

(ТАСС)

Указ

Президиум Верховного Совета СССР Об установлении на военное время временной надбавки и сельскохозяйственному налогу и к подоходному налогу с населения

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Установить с 1941 года на военное время временную надбавку и сельскохозяйственному налогу в размере 100 процентов к сумме налога, подлежащей уплате.
2. Предоставить следующие льготы хозяйствам колхозников и индивидуальных, в состав которых входят граждане, находящиеся на действительной военной службе и призванные по мобилизации в Красную Армию и Военно-Морской Флот: хозяйства колхозников и индивидуальных, в состав которых входит два и более военнослужащих, полностью освобождает от надбавки; хозяйства колхозников и индивидуальных, в состав которых входит один военнослужащий, уменьшает надбавку по едвойки в 50 процентов.
3. Установить с 1 июля 1941 года временную надбавку к подоходному налогу с населения (кроме граждан, предусмотренной ст. 4 настоящего Указа) в следующем размере: с рабочих и служащих (и приравненных к ним плателщиков)—при месячном заработке не свыше 300 рублей и до 500 рублей—50 процентов и сельскохозяйственного налога, подлежащего уплате; при месячном заработке свыше 300 рублей—100 процентов к сумме налога, подлежащего уплате.
4. Рабочие и служащие (и приравненные к ним плателщики) из работников, которых не превышает 300 рублей, полностью освобождает от надбавки и сельскохозяйственного налога, подлежащего уплате.

Президиум Верховного Совета СССР Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. Калинин Москва, Кремль, 3 июля 1941 года.

Трудиться честно и самоотверженно

Членом Роговского колхоза, Вязоветовского сельхозвета, самоотверженной работой повышает Красной Армии быстрее уничтожить фашистских гитлеров. Все сельскохозяйственные работы они обязуются закончить в срок и убрать урожай более продуктивно. Фашистских гитлеров, до победы на 100 процентов, по ноябрю на 60 процентов, Вязоветовский план по мобилизации трудовых средств выполнения в 135 про.

На гусеницу вылазка врага колхозники и колхозницы отвечают укреплением трудовой дисциплины и высокой производительностью. Каждый, где бы он работал, ежедневно выполняет в перемешку дневной план. В частности, А. Фомин и В. Завислов норма выполняли на 120-150 процентов.

Не отстают от ровесниц и активнейшие колхозники. С каждым днем все производятся становится их труд. Завислов поднимает пар и

прошлые оных и ярых культуры, они переливались, на дорожное строительство и словесные войны. Завислов сплюснул 30 тонн.

На промолке лучшие образцы и работы выполнял член А.В. Зинков. Ежедневно он выполнял по 8-13 гектаров, при норме в 6 гектаров.

Морозо проходит работа и по сбору зальных средств. Удовольствием т. Селиван М. П. кварталный план по колхозу выполнял на 135 процентов.

Колхозники знают, что своим трудом и самоотверженным участием в тылу они помогают фронту и доблестной Красной Армии стереть с лица земли фашистских варваров.

М. Махалов.

Отв. редактор И. П. КРЫЛОВ.

Продажи при жерелана—дела чужой части в один год. Знаешь, почему задерживать и свободны. Чуждому колхозу большевики. Как у ст колхозного сельхозвета.